
Ôàðáóþòü âñi!

1. Ó êîæíié êëiòèíöi äîøêè ðîçìiðîì 9 × 9 ñòîÿëà ôiøêà. Ïåòðèê õî÷å
ïåðåñóíóòè êîæíó ôiøêó íà ñóñiäíþ ïî ñòîðîíi êëiòèíêó, ùîá â êîæíié
êëiòèíöi çíîâó îïèíèëàñÿ ëèøå îäíà ôiøêà. ×è çìîæå Ïåòðèê öå çðîáè-
òè?

2. Iç çâè÷àéíî¨ øàõîâî¨ äîøêè 8 × 8 âèðiçàëè êëiòèíêè c5 i g2. ×è ìîæíà
çàìîñòèòè òó ÷àñòèíó äîøêè, ùî çàëèøèëàñÿ, äîìiíîøêàìè 1× 2? Òå æ
ñàìå ïèòàííÿ, ÿêùî âèðiçàëè êëiòèíêè c6 i g2.

3. Äîøêà ðîçìiðîì 8×8 ðîçðiçàíà íà äîìiíîøêè 1×2. Äîâåñòè, ùî êiëüêiñòü
ãîðèçîíòàëüíèõ äîìiíîøîê ïàðíà.

4. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü à) êîðîëiâ, á) ñëîíiâ, â) ôåðçiâ ìîæíà ðîçìi-
ñòèòè íà øàõîâié äîøöi, ùîá âîíè íå áèëè îäèí îäíîãî?

5. ×è ìîæíà äîøêó 6× 6 çàìîñòèòè îäèíàäöÿòüìà ïðÿìîêóòíèêàìè 3× 1

i îäíèì êóòèêîì ç òðüîõ êëiòèíîê?

6. Ç àðêóøà êëiò÷àñòîãî ïàïåðó ðîçìiðîì 29× 29 âèðiçàëè 99 êâàäðàòèêiâ
2× 2 (ðiæóòü ïî ëiíiÿì). Äîâåñòè, ùî ç ðåøòè êëiòèíîê ìîæíà âèðiçàòè
ùå õî÷à á îäèí òàêèé êâàäðàòèê.

7. Ìèøêà ãðèçå êóá ñèðà ç ðåáðîì 3, ðîçáèòèé íà 27 îäèíè÷íèõ êóáèêiâ.
Êîëè ìèøêà ç'¨äà¹ îäèí êóáèê, âîíà ïåðåõîäèòü äî iíøîãî, ÿêèé ìà¹ ç
ïîïåðåäíiì ñïiëüíó ãðàíü. ×è çìîæå ìèøêà ç'¨ñòè âåñü êóá?

8. Ôiãóðà âåðáëþä õîäèòü ïî äîøöi 10 × 10 õîäîì âèäîâæåíîãî êîíÿ (íà-
ïðèêëàä, ç ïîëÿ a1 âåðáëþä ìîæå ïîõîäèòè íà b4 àáî d2). ×è ìîæíà
õîäîì âåðáëþäà ïðîéòè ç ÿêîãîñü äàíîãî ïîëÿ íà ñóñiäí¹ ç íèì?

9. ×è ìîæíà ó êâàäðàòi 10× 10 ðîçñòàâèòè 12 êîðàáëiâ 1× 4 çà ïðàâèëàìè
�ìîðñüêîãî áîþ� (òîáòî, ùîá êîðàáëi íå òîðêàëèñÿ íàâiòü âåðøèíàìè)?


